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OPCION A

x + y = 1
0, donde a es un

Problema A.l1. Dado el sistema de ecuaciones (a=Dy + z
x + ay + (a-1)z

a

parametro real, se pide obtener razonadamente, escribiendo todos los pasos del razonamiento utilizado:

a) Los valores del parametro a para los cuales el sistema es compatible (5 puntos).
b) Las soluciones del sistema cuando a = 1 (3 puntos).
¢) La solucion del sistema cuando a = 0 (2 puntos).

x—=2y=0
z=0
Obtener razonadamente, escribiendo todos los pasos del razonamiento utilizado:

Problema A.2. Se tienen el plano 7:x—-y+z-3=0, la recta s{ y el punto A(1,1,1).

a) Larecta que pasa por A, corta a larecta s y es paralela al planon * ° (4 puntos).
b) El plano que pasa por A, es perpendicular al plano n y paralelo a larectas - (3 puntos).
c) Discute si el punto (3,2,1) esta en la recta paralela a s que pasa por (5,3,1) (3 puntos).

Problema A.3 Consideramos la funcién f(x) = ax® + bx? + cx cos(mx), que depende de los parametros
a, b, c. Obtener razonadamente, escribiendo todos los pasos del razonamiento utilizado:

a) La relacion entre los coeficientes a, b, ¢ sabiendo que f (x) toma el valor 22 cuando x = 1 (2 puntos).
b) La relacion que deben verificar los coeficientes a, b y ¢ para que sea horizontal la recta

tangente a la curva y = f(x) en el punto P de dicha curva, sabiendo que la abscisa del

punto Pes x = 1. . (4 puntos).

o) | 01 x cos(mx) dx (4 puntos).




OPCION B

Problema B.1. Resolver los siguientes apartados, escribiendo todos los pasos del razonamiento utilizado:

a) Dadas A y B, matrices cuadradas del mismo orden tales que AB = A y BA = B, deducir
que A=A yB*=B (4 puntos).

b) Dadala matriz 4 = [(1) 8], se pide encontrar los pardmetros a, b para que la matriz

B = [Cll 2] cumpla que B2 = B pero AB +# Ay BA + B (2 puntos).
x 1 0
c) Sabiendoque |y 2 1| = 3, obtener razonadamente el valor de los determinantes
3 2
2x 1 0 x+1 1 0
2y 2 1 y |y+3 2 1 (4 puntos).
2z 3 2 z+5 3 2

+y=3 .
Problema B.2. Dada larecta r: {x _f 4yy_ ; — g S¢ pide obtener razonadamente, escribiendo todos los
pasos del razonamiento utilizado:
a) Las ecuaciones paramétricas de la recta r (3 puntos).
b) La ecuacion del plano m que es paralelo a r y pasa por los puntos (5,0,1) y (4,1,0) (4 puntos).
¢) La distancia entre la recta r y el plano n obtenido en el apartado anterior (3 puntos).

Problema B.3. Dentro de una cartulina rectangular se desea hacer un dibujo que ocupe un rectangulo R de

600 cm? de 4rea de manera que:

Por encima y por debajo de R deben quedar unos margenes de 3 cm de altura cada uno. Los margenes a
izquierda y a derecha de R deben tener una anchura de 2 cm cada uno.

Obtener razonadamente, escribiendo todos los pasos del razonamiento utlllzado

a) El area de la cartulina en funcion de la base x del rectangulo R (3 puntos).
b) El valor de x para el cual el area de la cartulina es minima (5 puntos).
c) Las dimensiones de dicha cartulina de area minima (2 puntos).




Academia Ciencia y mas

) ulio 2018 l,

a)/ v O"f la\=(q—\]2+l‘*q = a%2a+ltl-a
O a-{ \"O _ qzv?)a +7.
l  « a-{' a
A 3tyarytz axl 2
| A ' ™ 2-\ R -\ 4

Siag 2 wpA=3, @og A-3 nSgih3 > scp

Sva=4

1 l o | \})0‘\:.{#0 a0 go A‘:Z

o O-W:O m090A=2 -2 SCX
A=V - o 1 CﬂCc{anihS:;))
Svoqgq=2

l v o'l g : O { anep A= 2
°© 1 1lo 2 5 1T 7% e a2 5 oax
| AR A . Cncofgniius =32

o =

3\ \8 A @academiacienciaymas A 4 N www.academiacienciaymas.com



Academia Ciencia y mds

| o]
o = |
<) a=0C \Ax\_OO-\ \/
X= — - 2
\D| 2
S e "t
_ : \ | O
O 1 1 ‘O \(\)8_\\
i o -t ol ys—=7— = Ay
A 2
: bl
‘ |
. \o-\Ol
2:_____‘,,9__9———-———: ‘/l
2
< TT 2 X-y+ 2-2=0 . X-z)/'b
R A [é_e A (11,1)
N (1101 -
a) A N
x & ys S x =2%  B=(9,00)
EqT S: ‘>’=k v, = (2,1,0)
=0

IX-210-3=0 %\=3  ¢(6,30)

5“8 A @academiacienciaymas N 2~ www.academiacienciaymas.com



Academia Ciencia y mds

ﬂCba Lc;ulqmos 6, P\an & q}x\e qucw Por /-\ >/ es qu(e\o a Tr
NNy |

—_Pp . 4+ 2aAaD=0 A('(ld)
X~y o A-4+04D=0 5 p=—4

Gz x-y+2 -|=0

Cox\wlamos el Pun'\v de corle Q entre Oy s,

2%“‘%*0-\:0 — >\ =4 - Q (2/510)

A\"OVU ya Po&mo—s caleular [c: (ecta €.

AR :(t, 0 -4 | "><1.>\ |
=4 ¥= 1
Z: — N+ |

—r
A
/ X1 y-1 2=
- Lz \ © |=0 - X=Ty 232 +Y=0
4 | 1
5
<) P(32,1)
(s - G, - X = N tS 3= A5
é’{A' ‘ : © (2’)'0) YA 3 —f—» 2 = 2D
(s,31) )
| =1
]At«& \ E/E’C%‘vamen*e ﬁ‘\ ‘our\‘b ? \9@,( lrenecQ Q (.q

Cec fo €, cvands X--4 .
3' \,A @academiacienciaymas

p > 3 ~ www.academiacienciaymas.com



Academia Ciencia y mds

4(x) = Qx5~+bxz+cchs(Trx)
a)  J(x1=22 x=| 5 z2- atb-c

b) 4‘(X\'°3QX’L+ 2bx + < cos(mx) + Cx (”SenGTX).“IT)
J'i=o
O=3a+2b —c.

| ?

¢ ) _ {
/ X Coslmx) dx :[l:gin [rx) =S fwsinlux) J__
C N~ n T

dv

A= X |
du = dx & :
dv = cos(- ‘ )’Ud\/: uv-fd
Wx)dx \/ = S\n!nx) : u
LI

I x ~ i
—| |5 sin(mx)+ .T.'T_l caslnx)] .__‘,. Ll- A
(o)

ML

~
-

2
Al AT e

a
:' ' 8 A @academiacienciaymas QA H " 99 www.academiacienciaymas.com



Academia Ciencia y mds

a)/-\B:A At A b .
BA: B ‘A~A: A BB- g
Al;A AB-AB: 4 BABA- p
R ABB A BAA-R

ADB=A BA = B

a*~a=0 — afa-1)<0 /’{qthb’*‘L
Q'.(——) b:o
(oal(S ) (52)r (L
ST (58 (1) - ans
2 0 Lo )
a
(l b)(oo)—(‘ O)/( i)_»b#o
C
) K l_ C: 3 a) | ¢x 10O x 10
b/ = ly 2 | =2(y /| :23%=6
2 3 2 22 % 2 2 32
| | (Ci:Csz]
L) X+l 1 o X \ o I VO
y+3> 2 <y 1]+t ]3 2 |
2+S 0% 2 [ s 32
3"8 B @academiacienciaymas = www.academiacienciaymas.gm



Academia Ciencia y mas

?:;i!."i; { X+y=3
&/ r: |
_— d W+ ({Y _2:= %
Qa RV
)r :;x DI/ A oy )
-2~ /
2:Y4 -2 Ve =V T Ul 4! '3)

FB: QL“-S/ \“(3/ O'l) = (—‘/ ‘/ ‘t)

X5 ¥  2-]
‘ "{ "5 .;O

F Y-S5 4213y -2+ +3% -\S 4y=0 — 4x a4y - 20=0
lA‘\:'l *BFL4C?3 *D} l\{O +q.3*0'q'20l

¢) dlr,m)=d(e )=

1o | U4 14 02
Ne= (L‘IK{IO) R
s = :E “
P-(o,34] (22
) % +Y
-\ oo
ﬁ*ﬂ ‘ ) X:DU“ 0) &00 = Xy —» >/= -6—;<—'
de 2 -
) my+6 A= (x+4) (y+6) = A- (Wq“é%o,rg)
Y
= A= 60°X+6 4 Moo
R = 600cm® X HEx —2a2y -
. A - 2L(Oo+6x+62‘(
' _ _ 2400 o _
b) A (x)= - - +6=0 — X=20 | g +
X o] o)
600 ™ ~
+ = 0"" N - - =
C) X+4 = U Y ZLQ(.M y_w———zo 20 Y+6’—,36CW)

\ claymascor
a '8 B @academiacienciaymas ~N ‘ N www.academiacienciaymas.com



